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PROVINCIA DI VERCELLI

COMUNE DI SCOPELLO

DATA

SEZIONI   1:200
CALCOLI PLANOVOLUMETRICI

4.1
TAV.

" P.E.C. MULINO "
L.R. n° 56 del 05.12.1977 e s.m.i.

PROPRIETA': OLGIATI Sergio
                   LORENZI Milena

13019 VARALLO   - Via Carelli, 34      - tel/fax 0163.52732

13028 SCOPELLO - Via Statale, 32     - tel/fax 0163.71345

GALANTINI Renato Architetto
MATTASOGLIO Giovanni ingegnere

CALCOLI PLANOVOLUMETRICI

VOLUME DA RIPRISTINARE
A
1/2 (  6,00 x 1,70 ) = mq.   5,10

1/2 (  6,80 x 2,10 ) = mq.   7,14

1/2 (  6,40 x 1,30 ) = mq.   4,16

1/2 (10,60 x 5,60 ) = mq. 29,68

1/2 (  9,20 x 2,30 ) = mq. 10,58

1/2 (  8,10 x 1,10 ) = mq.   4,45

Totale = mq. 61,11

61,11 x 1/3 ( 3,90 + 5,30 + 4,40 )   = mc. 277,03

NUOVO VOLUME
D
6,00 x 6,00  = mq. 36,00 x 3,00  = mc. 108,00

6,00 x 6,00  = mq. 36,00 x 3,00  = mc. 108,00

= mc. 216,00

CALCOLI PLANOVOLUMETRICI

VOLUME DA RIPRISTINARE
A'
1/2 (  3,60 x 1,70 ) = mq.   3,06

1/2 (  3,60 x 1,70 ) = mq.   3,06

Totale = mq.   6,12

6,12 x 1/2 (  2,50 + 3,30 )   = mc. 17,75

B
1/2 (  5,70 x 2,90 ) = mq.   8,26

1/2 (  5,70 x 3,20 ) = mq.   9,12

Totale = mq. 17,38

17,38 x 3,25   = mc. 56,48

1/2 (  3,65 x 1,50 ) = mq.   2,74

1/2 (  3,65 x 1,30 ) = mq.   2,37

Totale = mq.   5,11

5,11 x 3,25 = mc. 16,61

CALCOLI PLANOVOLUMETRICI

VOLUME DA RIPRISTINARE
C
1/2 ( 12,00 x 6,10 ) = mq.   36,60

1/2 ( 12,00 x 6,20 ) = mq.   37,20

Totale = mq.   73,80

73,80 x 5,70 = mc. 420,66

C'
( 6,20 x 2,60 ) = mq.   16,12

16,12 x 5,70 = mc.   91,88

Totale = mc. 512,54

NUOVO VOLUME
C2

0,90 x 2,70 = mq.    2,43

2,43 x 5,70 = mc.  13,85

C3

5,00 x 4,35  = mq.   21,75

21,75 x 2,85 = mc.   61,99

Volume totale:   1172,25 mc < 1172,33 mc

PROGETTO DI INTERVENTO   

493,03 mc

90,84 mc

588,38 mc

03 Marzo 2014

SUPERFICIE COPERTA
6,12+17,38+5,11+61,11+36,00+73,80+16,12+24,30 = mq. 239,94

mq. 239,94 < mq. 402,80

  


